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Ëèíåéíàÿ ââîä Ô3
Ëèíåéíàÿ -ÃÑÏÊ 
ÑÌÔ «Äåëüôèí»

Ðåìîíòíàÿ 
ïåðåìû÷êà

Ëèíåéíàÿ ââîä â ÐÏ29 1 ñ.ø. Ëèíåéíàÿ ââîä â ÐÏ29 2 ñ.ø.

Ïîðÿäêîâ íîìåð êàìåðû ïî ïëàíó

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå 10 êÂ

630 ÀÍîìèíàëüí òîê ñáîðíûõ øèí

Ñõåìà ïåðâè÷íûõ ñîåäèíåíèé

Íàçíà÷åíèå êàìåðû ÊÐÍ

Òèï âûñîêîâîëüòíîãî âûêëþ÷àòåëÿ

Òðàíñôîðìàòîð òîêà

ÂÂÐ-10-20/630 ÂÂÐ-10-20/630 ÂÍÀ-10/1000  20ÂÍÀ-Ë-10/630 II 20çÂÍÀ-Ë-10/630 I 20ç

Òðàíñôîðìàòîð íàïðÿæåíèÿ

ÒÎË-10-300/5 0,5S/10Ð ÒÎË-10-300/5 0,5S/10Ð

3õÇÍÎËÏ-10-0,5/3 10000/100 Â 3õÇÍÎËÏ-10-0,5/3 10000/100 Â

Òðàíñôîðìàòîð ñîáñòâåííûõ íóæä ÎËÑÏ-1,25/10 (10/0,22êÂ, 1,25êÂÀ) ÎËÑÏ-1,25/10 (10/0,22êÂ, 1,25êÂÀ)

ÐÂÇ-10/630 ÐÂÇ-10/630
Øèííûé, ëèíåéíûé è 
òðàíñôîðìàòîðíûé ðàçúåäèíèòåëè

Êîììóíèêàòîð GSM ñâÿçè

Ñ÷åò÷èê ýëåêòðè÷åñêîé ýíåðãèè ÑÝÒ-4ÒÌ.02Ì.03  05S/1 ÑÝÒ-4ÒÌ.02Ì.03  05S/1

Ñ-1.02

Óñòðîéñòâî çàùèòû

Îãðàíè÷èòåëü ïåðåíàïðÿæåíèÿ ÐÂÎ-10 Ó1 ÐÂÎ-10 Ó1ÐÂÎ-10 Ó1

Ñèðèóñ-21Ë-5À-220Â-È1 íà ïåðåìåííîì îïåð. òîêå Ñèðèóñ-21Ë-5À-220Â-È1 íà ïåðåìåííîì îïåð. òîêå

Ìàðêà è ñå÷åíèå øèí ÀÄ-31Ò 3õ(60õ6) ÀÄ-31Ò 3õ(60õ6) ÀÄ-31Ò 3õ(60õ6) ÀÄ-31Ò 3õ(60õ6) ÀÄ-31Ò 3õ(60õ6)
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